

JEZIKOVNI TABOR SALZBURG

V četrtek, 10. 4. 2014, smo se dijaki, ki imamo izbirni predmet nemščina, odpravili na 4-dnevni jezikovni tabor v Salzburg. Bilo nas je 23 iz 2. a, 2. b. in 2. c razreda, spremljali sta nas profesorici Monika Gehrke in Nuša Rustja.

Prvi dan

Prvi dan smo se pred Salzburgom ustavili na gradu **Hellbrunn**. V gradu in njegovi okolici lahko najdemo veliko vodnih presenečenj, ki so bila ustvarjena že v 17. stoletju. Vodne šobe je vgradil grof Markus Sittikus. Na žalost je bil prvi dan deževen, zato v vodnih presenečenjih nismo tako zelo uživali, smo se pa nasmejali. Popoldne nas je čakalo odkrivanje mesta v skupinah s pomočjo delovnih listov, ki smo jih izpolnili. Pri reševanju so nam pomagali mimoidoči, obiskali smo tudi turistične informacije. Tako smo prvič uporabljali nemščino v avtentičnem okolju in bili navdušeni nad svojim znanjem. Po večerji je sledil družabni večer s podelitvijo nagrad za najboljše skupine in načrtovanje naslednjega dne, ko smo obiskali bližnjo gimnazijo.

Drugi dan

Tema letošnjega jezikovnega tabora je bila **Mladi in gospodarska kriza**. Sestavili smo anketo, ki so jo izpolnjevali slovenski, nemški in avstrijski dijaki. Zjutraj smo se odpravili na **gimnazijo WRG**, kjer smo se razdelili v skupine po 3 ali 4. V vsaki skupini je bil vsaj en avstrijski dijak. V gimnaziji smo bili presenečeni nad tem, da naši vrstniki obiskujejo 6. razred. Na šoli smo videli otroke stare 11-18 let, česar mi nismo navajeni. Pri njih gimnazija traja kar 8 let, na koncu pa jih tako kot pri nas čaka matura. V skupinah smo se med seboj najprej spoznali in se nato vsem predstavili. Kasneje smo se odpravili v mesto, kjer smo ljudi spraševali, kako je gospodarska kriza vplivala na njih in kaj priporočajo mladim. V skupinah smo bili najprej zadržani, nato pa smo se sprostili in ugotovili, da jezik ni ovira. Salzburžani so bili zelo prijazni in razumevajoči. Vsi so počasi in premišljeno odgovorili na vprašanja, ter se trudili govoriti razločno. Po končanem delu v mestu smo poročali o rezultatih in se poslovili od novih prijateljev na WRG. Popoldne so trije dijaki pripravili posebno igro **Geocaching**, s katero smo odkrivali Salzburg. Po mestu so bile skrite točke, ki smo jih iskali. Vse skupine smo bile uspešne in večinoma našle vse točke. Po večerji smo se še odpravili do gradu **Mirabell** – dvorca z lepo urejenimi vrtovi.

Tretji dan

Tretji dan smo se razdelili v skupine in dobili različne **naloge po mestu**. Odpravili smo se v lekarno, na tržnico, v trgovine in lokale, kjer smo povprašali o različnih stvareh (salzburške specialitete, najbolj prodajani spominki, Mozartove kroglice...). Popoldne smo se odpravili na **vožnjo z ladjico** po Salzachu, kjer smo zelo uživali, saj je bilo sončno in prijetno toplo. Ogladali smo si tudi veličastno baročno salzburško katedralo. Nato smo se z žičnico povzpeli na trdnjavo **Hohensalzburg**, najstarejšo ohranjeno trdnjavo v Evropi, iz katere smo imeli prečudovit razgled na celotno mesto. Do večera smo imeli prosto in **čas za različne ogled** (Muzej moderne umetnosti, katakombe...). Po večerji je sledil **družabni večer**, na katerem smo predstavili rezultate nalog v mestu, sledil je kviz in nato igre, ki so bile zelo zabavne.

Zadnji dan

V nedeljo smo imeli voden ogled **Festspielhaus**, v katerem se odvija slavni poletni festival. Ogled je bil zelo zanimiv in poučen. Nato smo si ogledali **Mozartovo rojstno in stanovanjsko hišo**, kjer smo izvedeli veliko o njegovem življenju, delih, potovanjih, družini... S tem pa smo tudi zaključili naš jezikovni tabor in se odpravili proti domu, kamor smo prispeli v poznih popoldanskih urah.

Na jezikovnem taboru smo **uprabljali nemščino** v avtentičnem okolju in izgubili strah ter negotovost pred tujino. Vsi smo bili navdušeni nad svojim znanjem jezika, saj smo brez večjih problemov komunicirali z Avstrijci. Poleg tega, da smo utrdili svoje znanje nemščine, pa smo izvedeli veliko novega o Salzburgu in preživeli skupaj veliko lepih trenutkov. Pridobili smo izkušnje o potovanju v tujino in dokazali, da je mogoče vzpostaviti komunikacijo z ljudmi iz drugih držav. Na jezikovnem taboru smo pridobili **veliko pozitivnih izkušenj in lepih spominov**, ki jih ne bomo pozabili.